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III. ZAPASY S ALGEBROU @ VYHRA REMIZA PROHRA

1. Res soustavu rovnic: Reseni:
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2. Rozhodni, zda plati:
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3. Na usiti balonu bylo spotfebovano
21 m’ latky, odpad cinil 15 %. Jaky
polomér ma usity balon?

4. Stuha délky 23 m se md rozdélit na
2 éasti tak, aby se % prvni ¢asti rov-
naly 3 druhé casti. Uréi délku obou
stuh vzniklych rozstiizenim.

5. Rodice koupili brambory a cibuli, cel-
kem 80 kg. Zaplatili 700 K¢. Kolik kg
cibule a kolik kg brambor koupili,
kdyz 1 kg cibule stal 10 K¢ a 1 kg
brambor 8 K¢?

6. Ctyfi svafeci méli provest svary potru-
bi za 6 dni. Za kolik dni praci ukonci-
li, kdyz jim jesté pied zacatkem prace
jeden svarec onemocnél?

Moje viastni hodnoceni zapasu: Mozek dobie usporddany je lepsi
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nes mozek hodné napéchovany.
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~ francouzsky filozof. myslitel a Spiso-
vatel (1533 -1592). Na jeho nazory
navazuje francousské osvicenstvi.




